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153' Sessão Ordinária da 4' Sessão Legislativa da 16' Legislatura. 

Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vice-Presidente Gilmar Pessutto e secretariada pelos Vereadores Márcio Pilotti 
e Paulo Roberto Cavalli, os seguintes Vereadores: Valdecir Rubbo, Paulo Roberto Cavalli e Valdemir 
Antônio Marini pelo PTB; Clemente Mieznikowski, Jocelito Leonardo Tonietto e Moacir Camerini pelo 
PDT; Adelino Cainelli, Carlos Roberto Pozza e Vanderlei dos Santos pelo PP; Adriano de Souza Nunes e 
Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin pelo PPS; Gilmar Pessutto, Márcio Pilotti e Moisés Scussel Neto 
pelo PSDB; Neilene Lunelli pelo PT; Leopoldo Benatti pelo PTB e Marcos Rodrigues Barbosa pelo 
PRB. Havendo número regimental dos Senhores Vereadores e das Senhoras Vereadoras, o Senhor Vice-
Presidente convidou a todos para entoar o Hino Bento-gonçalvense. Invocando a proteção de Deus, o 
Senhor Vice-Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária do dia vinte e oito de março de 
dois mil e dezesseis, convidando o nobre Vereador Carlos Roberto Pozza para fazer a leitura de um 
trecho da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária do dia quatorze de março de dois mil e dezesseis foi 
posta em discussão, em votação e foi aprovada. Em seguida foi procedida a leitura dos Expedientes 
recebidos. EXPEDIENTES: DE TERCEIROS: Convite para lançamento do edital 2016 do Fundo 
Municipal de Cultura; Convite para o 2° Encontro Estadual do Fórum Permanente das Microempresas e 
Empresas de Pequeno Porte do Rio Grande do Sul; Da Corsan, protocolando resposta ao Requerimento 
n° 11/2016; Convite para 3' Meeting Empresarial e Abertura Oficial 7' Fiema Brasil; Convite para 25 
anos Fundação Proamb/7' Fiema Brasil. DO SENHOR PREFEITO: Convite para solenidade de 
inauguração das obras da Rua Arcido Garbin e do Trevo de Acesso à RS 444; Ofício n° 123/2016-Gab, 
protocolando resposta ao Pedido de Informações n° 16/2016; Ofício n° 124/2016-Gab, protocolando 
resposta ao Pedido de Informações n° 17/2016; Convite para solenidade de entrega das sacolas 
retomáveis; Ofício n° 125/2016-Gab, protocolando resposta ao Requerimento n° 18/2016; Ofício n° 
133/2016-Gab, protocolando resposta às Indicações n° 131 a 146/2016; Solenidade de aniversário de 5 
anos de Comunidade Terapêutica Rural de Bento Gonçalves. DOS SENHORES VEREADORES E 
SENHORAS VEREADORAS: Do Vereador Moisés Scussel Neto, informando a data de filiação no 
Partido da Social Democracia Brasileira — PSDB; Do Vereador Paulo Roberto Cavalli, informando a data 
de filiação no Partido Trabalhista Brasileiro — PTB; Do Vereador Márcio Pilotti, protocolando Projeto de 
Resolução n° 6/2016, que "Concede a Portaria de Louvor e Agradecimento à Rede de Supermercados 
Grepar pelos 30 anos de história em Bento Gonçalves"; Do Vereador Valdemir Antônio Marini, 
informando a data de filiação no Partido Trabalhista Brasileiro — PTB; Do Vereador Moacir Camerini, 
protocolando Projeto de Lei n° 40/2016, que "Estabelece a isenção da taxa de inscrição em concursos 
públicos promovidos pelo Município de Bento Gonçalves e pela Câmara de Vereadores para doadores de 
sangue e medula óssea". O Vice-Presidente da Mesa solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a 
inscrição dos Senhores Vereadores e das Senhoras Vereadoras que desejassem se manifestar no espaço 
do PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se neste espaço os Vereadores Moacir Antônio 
Camerini, Moisés Scussel Neto, Vereadora Neilene Lunelli, Vereadores Valdecir Rubbo, Vanderlei dos 
Santos, Adriano de Souza Nunes, Clemente Mieznikowski, Gilmar Pessutto, Jocelito Leonardo Tonietto 
e Márcio Pilotti. Findado o Primeiro Expediente o Presidente da Casa, Vereador Valdecir Rubbo, 
assumiu os trabalhos da Mesa. Em seguida o Senhor Sílvio Pasin, Secretário Municipal de 
Desenvolvimento Econômico, faz uso da palavra. Após, o Senhor Ademar de Castria, Vice-Presidente da 
Federação Gaúcha de Associação Gaúcha de Moradores de Bairro (FEGAN), foi convidado para 
explanar sobre o Programa Minha Casa, Minha Vida Entidades. Findadas as manifestações o Senhor 
Presidente abriu os trabalhos relativos a pauta da ORDEM DO DIA: PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: 
n° 25/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador 
quando será retomada a construção do Centro de Atendimento à Criança e ao Adolescente (CEACRI) 
Carrossel da Esperança, Bairro Municipal"; n° 26/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita 
ao Prefeito que informe a este Vereador, quando será disponibilizada uma cadeira de rodas para a 
Unidade Básica de Saúde do Bairro São Roque". REQUERIMENTOS: n° 19/2016, do Vereador Moacir 
Antônio Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe ofício à RGE para que seja verificada a situação do 
poste de madeira inclinado na calçada, na Rua Júlio Gehlen, Bairro Panazzolo"; n° 21/2016, do Vereador 
Valdemir Antônio Marini, "Requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 
competente, que notifique o proprietário dos terrenos localizados na Rua Judithe Stella Rossato Sonza, 
nas proximidades do n° 417, Bairro Universitário, para que o mesmo providencie a limpeza e roçada doi.  
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terrenos"; n° 22/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe 
solicitação à Comissão Especial para Estudo e Atualização do Regimento Interno, para que promova a 
inclusão de uma Sessão Ordinária no texto do novo Regimento Interno desta Casa, passando de uma 
para duas sessões semanais"; n° 23/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Requer que esta Casa 
encaminhe solicitação à Comissão Especial para Estudo e Atualização do Regimento Interno, para que 
envie a este Vereador cópia dos relatórios e atas das reuniões da comissão, para fins de análise"; n° 
24/2016, do Vereador Márcio Pilotti, "Requer a esta Casa que encaminhe ofício à Corsan, solicitando a 
viabilização do fechamento de um buraco aberto pela mesma, na Rua Fiorelo Ozelame, em frente ao n° 
562, no Bairro Progresso"; n° 25/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Requer que esta Casa 
encaminhe ofício à Promotoria de Justiça Especializada Criminal de Porto Alegre, aos cuidados do 
Promotor de Justiça Mauro Rockenbach, solicitando que seja encaminhada, diretamente ao Vereador 
Moacir Camerini, a lista das 14 pessoas supostamente favorecidas no concurso público realizado pela 
Prefeitura de Bento Gonçalves, objeto de investigação da Operação Cobertura". As proposições foram 
postas em discussão, em votação e foram aprovadas por unanimidade de votos, em votação única. Foi 
procedida a leitura do Requerimento de Urgência, referente aos projetos: Projeto de Lei Ordinária n° 
38/2016; Projeto de Lei Ordinária n° 39/2016; Projeto de Lei Ordinária n° 35/2016; Projeto de Lei 
Ordinária n° 41/2016. O requerimento foi posto em discussão. Manifestou-se o Vereador Moacir Antônio 
Camerini. Em seguida foi posto em votação e foi aprovado por maioria de votos com 1 (um) voto 
contrário do Vereador Moacir Camerini. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que 
procedesse a leitura dos pareceres emitidos às seguintes matérias: Projeto de Lei Ordinária n° 38/2016 
- Altera a Lei Municipal n° 5.994, de 29 de outubro de 2015 e abre crédito especial no valor de R$ 
14.129,60 (quatorze mil e cento e vinte e nove reais e sessenta centavos). Pareceres da Comissão de 
Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria Econômica, 
favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada 
por unanimidade de votos em votação única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 
39/2016 - Altera art. 96 da Lei Complementar n° 75/2004, que "Dispõe sobre o Regime Jurídico dos 
Servidores Públicos Municipais e dá outras providências". Pareceres da Comissão de Constituição e 
Justiça, favorável; Comissão de Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria Econômica, favorável; 
Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moisés 
Scussel Neto, Moacir Antônio Camerini, Vereadora Neilene Lunelli, Vereadores Clemente Mieznikowski 
e Gilmar Pessutto. Em seguida foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade de votos em 
votação única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 35/2016 - Adita o Anexo da Lei 
Municipal 5.381 de 01 de novembro de 2011, que "Dispõe sobre o calendário oficial de datas 
comemorativas do Município de Bento Gonçalves". Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, 
favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestou-se o Vereador 
Moacir Antônio Camerini que pediu Vistas ao projeto. O pedido foi posto em votação e foi aprovado. 
Projeto de Lei Ordinária n° 41/2016 - Concede reajuste de vencimentos aos servidores da Câmara 
Municipal. Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Finanças e 
Orçamento, favorável; Assessoria Econômica, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi 
posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moacir Antônio Camerini e Valdecir Rubbo. Em 
seguida foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única, em regime de 
urgência. Projeto de Decreto Legislativo n° 3/2016 - Confere o Título de Cidadão de Bento Gonçalves 
ao Tradicionalista Álvaro Machado de Mesquita. Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, 
favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada 
por unanimidade de votos em votação única, em regime de urgência. Projeto de Resolução n° 4/2016 

-Portaria de Louvor e Agradecimento à Cooperativa Vinícola Aurora pelos oitenta e cinco anos de 
fundação. Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A 
matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única, 
em regime de urgência. Não havendo mais manifestações, e não havendo mais nada a deliberar, o Senhor 
Presidente convidou os Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras para a Sessão Ordinária do dia 
quatro de abril de dois mil e dezesseis, às dezoito horas, e deu por encerrada a Sessão Ordinária quando 
eram vinte horas e trinta e três minutos, determinando que se lavrasse a presente Ata, que, se aprovada, 
vai assinada por mim, responsável pelo Setor de Atas e Anais, pelo 1° Secretário e pelo Senhor 
Presidente. Sala das Sessões, aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e dezesseis. 

Departam
ento Legislativo

 - 05 Apr 20
16  08

:18  002  



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 	 ATAS e ANAIS 

CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 	 Pag. N° 

PALÁCIO 11 DE OUTUBRO 	 003/2016 

ia ei m 2n 	 Verea i r árcio Pilotti 	Vereador Va 	ubbo 
to • e Atas e Anais 	 ecretário 	 Presidente 

Departam
ento Legislativo

 - 05 Apr 20
16  08

:18  003  


	Page 1
	Page 2
	Page 3

